



湖南省计生委办公室副主任私开煤矿雇黑道不给钱

处长“体谅”送钱人：高速收费站迎接

邬文革，这位出生于湘中农村的处长今年才四十出头，然而由于他分管湖南省计划生育信访，并对全省市县两级计生工作是否达标具有建议否决权。“黑道”替邬文革办事后，邬赖账不给钱，“黑道”堵住了联新煤矿通往外界的道路，邬文革发短信遥控邬红桃处理“黑道”讨账事宜。



“处长”开矿办证神速

邬文革，这位出生于湘中农村的处长今年才四十出头，然而由于他分管湖南省计划生育信访，并对全省市县两级计生工作是否达标具有建议否决权。他常对亲友说：“某县已经两次黄牌警告了，再不行我只有把县长撤掉算了”、“涟源市下面的干部，我要谁留谁就留，要谁走谁就必须走”。

有人说“力大竭望用途，权大滋生私欲”。邬文革也明白“有权不用过期作废”的道理，他于是想到了回家乡办煤矿的致富之道。

2005年初，他和王亿山等人合伙计划在湘江镇办了家新煤矿。而2005年正是全国煤矿死亡事故频发之年，亦是国家大抓安全生产之年，众多老矿被禁令停办，新矿一般不批。然而，邬文革一路“闯关斩将”，在几个月之内就把从省到镇的全部手续办通，今天的联新煤矿就在当年轰轰烈烈地“早产”的。

开煤矿是暴利行业，但投资如不亲临亲管是要吃亏的。2008年为例，这年原洞庭山煤矿并入联新，仅生产七个月就有毛收入2500万元，但由于现场主要掌权的人是原洞庭山矿的邱伟奇和吴明等人，致使数以百万计的利润被人用各种票据冲帐私分。

邬文革知道后，气愤之下让妻子朱和英立刻辞掉在省直单位的正式工作，到矿里当出纳并统管财务。与此同时，他利用黑白两道的办量迅速把邱伟奇、吴明和王亿山等股东，全部赶出了联新煤矿，让妻兄朱志雄做法人代表，自己成为实质矿长，全面指挥煤矿运行。

2010年春节过后，邬文革以矿长身份，“邀请”邱伟奇和吴明两个大股东到桥头河镇自己的别墅进行退股谈判，门里门外都是黑道“保驾”。由于双方观点相距甚远，此次谈判无果而终。不久，还是邬“矿长”作为矿方代表，再次“请”上述两股东到涟源宾馆谈判。此次谈判是事先做了大量“工作”才进行的。

在黑白两道力量的作用下，邱吴两人终于“接受”邬文革的全部条件，正式退出联新煤矿。

又如王亿山退股后的利息谈判，邬“矿长”也不乏风采。那是去年清明节期间，王亿山被黑道“请”到娄底清泉大酒店的606房。原本他是坚持要120万利息的，看到邬“矿长”在两名保镖的簇拥下那副神气十足的样子，他最后只得“同意”邬提出的85万的最高限额。

“黑道”为讨工钱赌路

煤矿往往座落在山野地带，那里的工农矛盾，矿工素质，与监管部门的关系等，都与城镇企业要复杂并难处理得多。邬“矿长”更深知其中的道理，因此他总揽全局后，首先想到的是重点用“黑道”治矿，以“白道”辅之。去年春节期间，他和妻子朱和英把孔武有力的堂兄邬红桃请来厂里做副矿长，负责材料采购等，并把邬红桃的妻弟李××（外号伍阿哥）的黑道弟兄请来矿里做地面矿长，负责安全和工农矛盾等。

“伍阿哥”负责联新煤矿地面安全及工农矛盾，一年来却只领到4000多块钱工资，尽管曾经是邬文革的亲信，最终他举报邬文革——没有道义。

“伍阿哥”为人厚道，十分忠于联新，亦为邬文革治矿作出了突出贡献。

去年农历二月初的一天，一名因公双腿致残的矿工因不满矿里的伤残补偿标准，纠集七八个人来矿“算账”。“伍阿哥”得到邬家的指令后，立刻电告娄底的王××和涟源的李××，请来“弟兄”30多人，将来矿“算账”的那七八个人全部打伤，连残疾矿工的假腿也被打断。残疾人不服，于同月二十三日回到涟源找来20多人，再次到矿上“算账”，娄底的王××接受任务后，喊来五车“弟兄”驰援联新煤矿。由于涟源下来的“弟兄”都认识王××并知其厉害，便一个个主动俯首“称臣告退”，一场大规模的火拼由此化解，联新煤矿亦从此进入“和平年代”。

“黑道”办事有时虽然效果明显，但如果雇主言而无信，该给的想赖，那“黑道”弟兄也是不讲“客气”的。

在邬家没有兑现承诺的情况下，“伍阿哥”为了讨回弟兄们的工钱，“大

义灭亲”于2009年大年三十到自家矿上阻工“闹事”，企图逼邬“矿长”兑现承诺，结果，“白道”行动了——湄江镇派出所所长吴红兵等两名警员不顾与亲人团聚，冒着风雪来矿里劝退了此次阻工。

然而事情并未就此完结，今年4月12日，娄底的王××，涟源的李××和“伍阿哥”一起，再次找邬红桃和朱和英、朱志雄、朱志伟等要“工钱”，并租来一辆车和三个民工将煤矿的必经之道堵住。

他们放低标准说，只要邬家出10万元了事，矿方先是派邬文革的表弟朱志伟来谈判，矿方怎么说也只愿出两万元。

双方对峙之际，邬“矿长”出面了。他先是电告涟源市公安局派人将阻路的车移开，把三名阻路民工全部刑事拘留，同时用自己的手机与邬红桃展开了“信息谈判”。

记者从邬文革这天发出的数条对谈信息中看出了其“霸气”：“再怎么样，你也不能堵门”、“你找他们讲可以堵车是无耻行为，你再如此别怪我”、“我来处理”、“我晓得你辛苦了，但那些人我会打击”，“几块钱我出，你告诉我就行了”，“你和伍（伍阿哥）是我同意给的，其他人再找就只能抓”，“我会给你好看的”，“好大的口气，如果这样搞，一文不给”……

处长“体谅”送钱人：高速收费站迎接

有知情人告诉华夏早报记者，邬文革工作中表面上原则性很强，貌似清廉，但实际上他是个私心很重的人，暗地里对各市县送来的钱物，他从来都是“照收不拒”。

去年春节前的腊月二十八日，为了感谢邬文革在计划生育方面的关照，某县一名领导干部开着一辆三菱吉普，带着个装满钱的大信袋，不顾风雪严寒，驱车数百里向时已回家乡过年的邬文革“拜年”。这位邬处长亦体谅送钱人的辛劳，携夫人朱和英，堂兄邬红桃从桥头驱车到娄底，在谭邵高速娄底出口收费站，迎候前来“拜年”的某县领导。据目击证人告诉记者，这袋中钱额不会是小数目。

除了传统年关收钱外，这位邬处长还会利用自家的红白喜事收钱。去年农历二月二十二日是邬文革四十岁生日，一些亲友和市县的“关系户”纷纷前往致贺。有意思的是，他们除了送上生日礼金外，连生日那天的酒饭钱，都是由某县计生局长代付报销的。

有人告诉记者，邬文革的家产约有两千多万元，除了在煤矿占了一半股份外，还有两处别墅和几处房产。如此年轻的处长拥

有这么多财富后，其业余时间都享受些什么呢？到目前可以证实的是打牌赌钱。邬文革的赌兴是相当浓烈的，有时甚至通宵达旦地打牌赌钱。去年清明节期间，邬文革回家乡“度假”，他处理完矿里的工作后，邀集涟源市渡头塘镇镇长周杰雄、计划生育负责人彭××和开着“宝马”来的彭老板，带着几名保镖，开着两部汽车到娄底五星级的清泉大酒店开了三间房进行豪赌。一场扑克“三打一”，一场麻将“转转来”，诚然要数价码，还是邬“矿长”有钱，他们“三打一”每盘的底金就是100元，外每人可各加200元，每盘下来一般在1000元以上，这场从上午打到次日早晨的长赌，其总输赢额就达两万多元。

在暗访中，许多干部群众气愤地说：“邬文革作为一名党领导干部，一名国家公务员，一边拿着国家的奉禄，一边全力经营私人的企业，还收受礼金，打牌赌博，其行为已严重违反从《党员领导干部廉洁从政若干准则》和《国家公务员法》，有些行为甚至违反《刑法》，如不严肃查处，难以平息官恨民怨，亦难以扶正党纪国法。”

据悉，2007年5月17日，省委省政府在长沙召开全省信访工作会议，省委书记、省人大常委会主任张春贤出席会议并做重要讲话。

会议表彰了2004年至2006年全省信访工作先进集体和先进个人。张春贤代表省委、省政府衷心感谢全省广大信访干部的辛勤工作和无私奉献。

2007年5月，湖南省委省政府表彰全省信访工作先进集体先进个人，省人口计生委邬文革荣获一等奖。

在受表彰的全省信访系统先进集体和先进个人中，省人口计生委办公室副主任邬文革荣获“全省信访工作先进个人”，并荣记一等功。他是全省人口计生系统惟一获此荣誉的代表，并在会上作了《信访十二载矢志不言悔》的典型发言。

从1995年开始，邬文革同志就在省人口计生委办公室从事信访工作，在信访工作岗位上度过了4000多个日日夜夜。面对复杂的信访问题，他受过委屈、挨过奚落，但在领导的指导和基层的配合下，他都积极应对，得到了各级领导的肯定和上访群众的信赖。对信访工作，他怀有深厚的感情，他认为，要做好信访工作就要以人为本，做群众贴心人；积极协调，为信访群众办实事，才能促进信访工作上水平。

■特约记者 易柯柯 刘新华 原发于2010年5月19日《华夏早报》